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Škoda Peaq: Novi Škoda model koji proširuje 

električni portfolio brenda 

 
› Novi Škoda vodeći model sa sedam sedišta predvodi ponudu potpuno električnih 

modela sa dometom od preko 640 kilometara 

› Unapređenje elektromobilnosti: zajedno sa modelom Epiq, Peaq će udvostručiti Škoda 

električni portfolio 

› Praktičnost vodeća u klasi: najveći Škoda SUV sa sedam sedišta, dužine od 4,87 

metara i prtljažnikom zapremine do 935 litara  

› Nenadmašna udobnost: Relax Package i Sonos premium sound system  

› Vrhunska bezbednost, udobnost i povezanost: nove tehnologije čine ovaj SUV 

pametnijim i lakšim za korišćenje u svakodnevnoj vožnji 

 

Potpuno novi Škoda Peaq stiže kao vodeći model brenda, nudeći najviši nivo udobnosti, prostora i 

tehnologije. Sa sedam sedišta i dometom od preko 640 kilometara, novi Škoda električni model 

postaje vrhunac potpuno električne ponude brenda. Ukupna dužina od 4,87 metara i 

međuosovinsko rastojanje od skoro tri metra, čine ga najvećim i najprostranijim Škoda SUV 

modelom i prvim modelom brenda u segmentu velikih SUV vozila. Opcioni Relax Package nudi 

poboljšanu udobnost, dok Sonos premium sound system udobnu atmosferu u vozilu. Peaq je 

takođe opremljen sa brojnim karakteristika i najsavremenijom tehnologijom, uključujući LED 

Matrix farove i Travel Assist 3.0. Najnoviji Škoda model uvodi nekoliko novina za brend, 

uključujući ravne ručke na vratima i panorama krov sa Dynamic Shade Control. Vožnja sa jednom 

papučicom i dvosmerno punjenje dodatno poboljšavaju svakodnevnu upotrebljivost modela Peaq, 

ističući njegovu ulogu kao Škoda naprednog novog električnog vodećeg modela. 

 

Klaus Zellmer, CEO Škoda Auto, kaže: „Kao vodeći model, Peaq predstavlja novu referentnu tačku 

za Škodu, jer objedinjuje osnovne snage brenda na način koji odražava kuda idemo kao kompanija. On 

proširuje privlačnost brenda za nove grupe kupaca, dok istovremeno nastavlja da pruža kvalitete koje 

naši kupci cene – prostor, praktičnost i odnos cene i kvaliteta. Istovremeno, Peaq igra centralnu ulogu 

u proširenju naše potpuno električne ponude. Deo je rastućeg segmenta koji kupcima pruža pravi 

izbor različitih pogonskih sklopova, omogućavajući im da izaberu rešenje koje najbolje odgovara 

njihovim potrebama, kako danas, tako i u budućnosti. Na ovaj način nastavljamo da činimo Škoda 

brend relevantnim za još širu publiku.“ 

 

Martin Jahn, član Upravnog odbora Škoda Auto za prodaju i marketing, dodaje: „Sa dugim 

dometom, bezbednosnim sistemima i funkcijama za povezivanje, Peaq je dizajniran da oduševi i 

porodice koje traže nove avanture i menadžere na dugim poslovnim putovanjima. Kombinacija 
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prostora i udobnosti ispod najvećeg panorama krova koji smo ikada imali u nekom vozilu, stvara 

osećaj kao da ste u ’’salonu’’ na točkovima. Peaq sa nestrpljenjem iščekuju Škoda dileri, jer 

upotpunjuje našu liniju BEV vozila i privlači nove grupe kupaca. Generalno, Peaq označava novo 

poglavlje u Škoda priči, podižući brend na viši nivo. Sa ovim novim vodećim modelom, ponosno 

možemo reći: ovo je ultimativni Peaq!“ 

 

Johannes Neft, član Upravnog odbora Škoda Auto za tehnički razvoj, kaže: „Sa novim modelom 

Peaq uvodimo najsavremenije tehnologije u portfolio. On objedinjuje naše najnaprednije sisteme za 

pomoć u vožnji, funkcije za povezivanje i funkcije za udobnost. Travel Assist 3.0, Top Area View 360° i 

novi premium sistem ozvučenja razvijen u tesnoj saradnji sa kompanijom Sonos, samo su neki od 

primera kako naši kupci imaju koristi od naprednih tehnologija koje svakodnevnu vožnju čine još 

prijatnijom.“ 

 

Novi Peaq je prvi Škoda potpuno električni model u segmentu velikih SUV vozila, što ga čini 

električnim pandanom modela Kodiaq sa motorom sa unutrašnjim sagorevanjem, ali je još veći i 

prostraniji. 

 

Eksterijer: 

Dizajn najvećeg i najprostranijeg Škoda SUV modela u ponudi prati Modern Solid dizajn stil, definisan 

minimalizmom i čistim linijama. I prednja i zadnja svetla imaju novi svetlosni dizajn u obliku slova T. 

Peaq je prvi model u istoriji Škode koji uključuje panorama krov sa Dynamic Shade Control sistemom, 

a takođe je i prvi model sa integrisanim ručkama na vratima. Brojne aerodinamički optimizovane 

karakteristike doprinose odličnom koeficijentu otpora od 0,249. 

 

Enterijer: 

Potpuno novi Peaq nudi prostranu unutrašnjost sličnu ’’salonu’’, koja je dizajnirana da pruži izuzetnu 

udobnost za do sedam osoba. U konfiguraciji sa pet sedišta, kombinuje velikodušni prostor kabine sa 

najvećim prtljažnikom od svih Škoda modela, nudeći kapacitet od 935 litara. Prednji prtljažni prostor 

frunk kapaciteta 37 litara pruža dodatni prostor za odlaganje. Iskustvo u vozilu dodatno poboljšavaju 

opcioni Relax Package, prednja sedišta sa funkcijom za ventilaciju i masažu, ergonomski nasloni za 

noge, premium ozvučenje Sonos i integrisana wellbeing aplikacija. 

 

Varijante baterije i pogonskog sklopa: 

Peaq je dostupan sa dva kapaciteta baterije, 63 kWh i 91 kWh, pri čemu je ova druga baterija 

najvećeg kapaciteta ikada ugrađena u bilo koje Škoda električno vozilo. Dostupne su tri varijante 

pogonskog sklopa, sa izlaznim snagama od 150 kW do 220 kW i izborom pogona na zadnje točkove i 

sva četiri točka. Za još veću udobnost u vožnji, Peaq podržava vožnju sa jednom papučicom i ima 

toplotnu pumpu sledeće generacije koja poboljšava efikasnost. Peaq podržava i dvosmerno punjenje, 

omogućavajući da se energija uskladištena u bateriji koristi van vozila. 
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Sistemi bezbednosti i sistemi za pomoć u vožnji: 

Peaq dolazi sa sveobuhvatnim paketom sistema za pomoć u vožnji: Front Assist, Crossroad Assist, 

Turn Assist i Side Assist, kao deo standardnog paketa. Opcioni sistemi uključuju Travel Assist 3.0, 

najnapredniji sistem pomoći trenutno dostupan u Škoda modelu, kao i Top Area View 360° – sa 

transparentnom 3D vizuelizacijom karoserije automobila – i Intelligent Park Assist. Deset vazdušnih 

jastuka, uključujući centralni vazdušni jastuk i bočne vazdušne jastuke pozadi, su deo standardnog 

paketa. 

 

Funkcije za povezivanje: 

Glavni kontrolni centar potpuno novog modela Peaq je najnoviji infotainment sistem, koji je izgrađen 

na Android platformi i opremljen vertikalno postavljenim ekranom od 13,6 inča - prvim te vrste u 

Škoda modelu. Takođe, debituje i premium zvučni sistem sa 16 zvučnika, koji je projektovao i 

podešavao Sonos. Bežično punjenje od 25 W za dva telefona je poboljšano osvetljenjem i integrisanim 

magnetima kako bi se osiguralo optimalno pozicioniranje. 

 

Sportline verzija: 

Varijanta Sportline sa sjajnim crnim spoljnim elementima i natpisima biće dostupna nakon 

predstavljanja modela. Ovo je jedina verzija modela koja nudi kao opciju dve boje sa crnim krovom. 

Najbolja linija opreme dolazi sa LED Matrix farovima i osvetljenom prednjom svetlosnom trakom, koji 

su deo standardnog paketa. Enterijer ima sportska sedišta koja uključuju integrisane naslone za glavu i 

trokraki sportski volanom sa Sportline oznakom. Sportline verzija se može kombinovati sa svim 

varijantama pogonskih sklopova. 
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Marketing 

T +381 11 3072 864 

marketing@autocacak.co.rs 

 

 

 

 

Škoda Auto 

› uspešno posluje u novoj deceniji s Next Level Škoda Strategy; 
› ima cilj da postane jedan od tri najprodavanija brenda u Evropi do kraja decenije nudeći svojim kupcima najbolje iz oba sveta kroz niz 

atraktivnih BEV, hibridnih i ICE proizvoda; 
› efikasno iskorišćava potencijal na važnim rastućim tržištima kao što su Indija, Vijetnam i regija ASEAN;  
› trenutno svojim kupcima nudi 12 serija putničkih vozila: Fabia, Scala, Octavia i Superb kao i Kamiq, Karoq, Kodiaq, Elroq, Enyaq, Slavia, 

Kushaq i Kylaq; 
› u 2025. godini je isporučeno preko 1.040.000 vozila kupcima širom sveta; 
› član je Volkswagen koncerna već 30 godina. Volkswagen koncern jedan je od najuspešnijih proizvođača vozila na svetu; 
› deo je Brand Group CORE, organizaciono spajanje brendova Volkswagen grupe, kako bi se postigao zajednički rast i značajno 

povećala ukupna efikasnost pet serijskih brendova; 
› nezavisno proizvodi i razvija, ne samo vozila, već i komponente kao što su MEB sistemi baterija, motori i menjači za druge brendove u 

okviru Volkswagen Grupe;  
› posluje na tri lokacije u Češkoj; ima dodatne proizvodne kapacitete u Kini, Slovačkoj i Indiji prvenstveno kroz partnerstva Grupe, kao i 

u Vijetnamu i Ukrajini u saradnji sa lokalnim partnerom; 
› zapošljava oko 40.000 ljudi širom sveta i aktivna je na skoro 100 tržišta; 
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